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MON: TOAN 12 ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian giao dé

DE KIEM TRA CHINH THU'C
(Dé kiém tra gém 5 trang)

M3 dé kiém tra: 641

Ho, tén hoc sinhi....  woovcocoiis v, O O, e P S6 bdo danh: ..o

PHAN 1: TRAC NGHIEM (8 didm) (hoc sink lam béi trén Phidu tra 167 tréc nghiém theo quy dinh)

CAu 1: Cho ham sé y = —;—x3 —x ¢6 dd thi (C). Sb giao diém cta (C) va truc hoanh la:

A. 0. (B)3. D. 2.

Céu 2: Tiém c4n ngang ciia db thi ham sb y_% la:
X+
A. x=0. B. x=-1. C. y—=1 D, y=0.

Cau 3: Cho hinh lang tru c6 dién tich day 13 B, chiu cao 13 4 va thé tich1a V. Chon cong thirc
dung.

S s aE C. B=Vh. (D)V = hB.
B 3
Cau 4: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X —0 1 4 -+00
Y + 0 = 0 +
400
8 .
y \
3 -19
_cx:) .

Tim gid trf cuc dai Yy VA gid tri cuc tiéu yop clia ham sé di cho.
C. Yyop =4 va yor =-10. D. Yep =1 va yor =4.

Ciu 5: Véi a, b 1a cac sb thuc duong tity ¥ va a khac 1, dit P = log, b” ~log , b® . Ménh d& nao
dudi day dung? ,

A. P=4log,b. B. P =-4log,b. C. P=6log,b. @ P=-2log,b.
'C#u 6: Cho khéi ling tru démg ABC.4'B'C" ¢o tht ca cic canh bing a. Tinh thé tich ¥ cta khéi
lang tru d3 cho.

3 3 . 3 3
a a @)V,:a\faT a\/§

A V=—— B. I =—, . D. V= -
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Cau 7: Do thiham s y = cd bao nhiéu tiém cén?

X+ 2
A. 2. @3. ¢. 0 D. 1.

Céu 8: Cho ham s§ y= f(x) c6 dao ham y'=—x% + x—1, Vx € R. Ménh d& nao dudi ddy dling?
A. Ham s6 dbng bién trén khoang (0;+0).




3 1+J3_J

B. Ham s6 ddng bién trén khoang { 7 5

{C) Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+c0).
D. Ham sb ddng bién trén khoang (—0;0).

CAu 9: Cho ham sb p = (x* + 1)‘5. Phiét biu nao sau day sai?
A. y'=2\/§x(x2+1)@1. @y':Z\[Z_(xz-f-l)ﬁq.
:Qﬁx(xz—f-l)ﬁ. D y'=\/§x(x2 +1)ﬁ_1.

Cau 10: B4 thi ham sb p= c6 bao nhiéu tiém can?

A2 B. 0, Q). - DL
Céu 11: Cho khéi chép S.4BCD c6 day 1 hinh vuéng canh a. SA vuéng géc véi day va (SBC) tao
v6i ddy mot géc 45°. Tinh thé tich ¥ ctia khéi chép S.ABCD.

3 3 3
A.V:%—. B.V:“f. @V:%. D.V=d

1
Céu 12: Tinh P=43$/4
] :

A. P=4I8, ®pr-2. € P D.P-l6
Cau 13: Cho ham s§ 3 = x3 + 6x+1. Ménh d ndo duéi ddy ding?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;+00).

@ Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;+20).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (—20;0) va nghich bién trén khoang (0;+00).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) va ddng bién trén khoang (0;+00).

_x+15
Céu 14: Tim gid trj 16n nhat M coa ham sé Y = - trén [—3;1].

x_
A. M =-8. @M C. M=-1. D. M =-3,
Cau 15: Cho a 14 s6 thue duong khac 1 my ¥. Ménh d nao duéi day ding?

A. loga =log, 10. Ologa—

Cloga="log 10. "D ilosga——

log,10° loga’

= " % 3x+2 ” o S i

Ciu 16: Ham s0 y == c6 bao nhiéu diém cuec tri?
.

A1, B2 G (®)o.
Céu 17: Cho hinh chép cé dién tich ddy 12 S, chidu cao /4 va thé tich [a ¥ . Chon cOng thirc ding.

h St R’ C. V = hS. @ya=2".

14 h : S

CAu 18: Tim gi4 tr nhd nhét m ciia ham sé y=+2x> +7 trén [1;3].
@}1’1:3. B. m =+/15. C. m=5.

Cau19: Hamsd y = x* —5x? —1 c6 bao nhiéu diém cye tri?
A B. 4. G2
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Cau 20: Rut gon biéu thic O = a? :% voi a > 0.
7 8

A O=d. B. O=a". @Qzaz. D O=a’,
Céu 21: Cho khéi tix dién 4BCD ¢6 AB 1L (BCD), AB=1,BC= 6, CD =10 va BD =8. Tinh thé
tich ¥ cta khéi tr dién ABCD.

(A v =56. B. V =70. C. V=24 D. V' =168.
Cau 22: Cho ham sb ¥ = f(x) c6 bang xét diu dao ham nhu sau

x —o0 -3 0 1 +00

y' e 0 = B ) —

Eaos

Ménh dé néo dudi day dung? ‘
@ Ham sb ddng bién trén khoang ()-3;0). B. Ham s8 nghich bién trén khoang (—o0;0).
C. Ham sé ddng bién trén khodng (-3;+c0).  D. Ham s nghich bién trén khoang (—3;1).

Cau 23: Dudng cong & hinh v& bén dudi 1a dd thi ciia mot trong bon ham sé dudi ddy. Ham sb d6 1a
ham s6 nao?

AR
\J

@y:x3+3x2—2. B. y:—x3+2x—2.‘ C. y:x2+2x—2. D. y:x4+2x2—2.

¥ =

Céu 24: Cho ham s6 y = x* —2x* +1. Ménh @€ nao du6i day ding? E
A Ham s6 nghich bién trén khoang (—1;1). B 'Ham s6 dong bién trén khoang (0;2).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; O). @Hém sb ddng bién trén khodng (1; 5).
Ciu 25: Cho khéi chép ti gide ddu cé canh ddy bing a, canh bén gép ba lin canh day. Tinh thé tich
¥V cta khéi chép tir gide dd cho.

a7 a3\/3—4. @Vzﬁﬁf; ol

AT = : B. V= B = ;
2 2 6
Cau 26: Db thi ham s6 y = x° + 2x—5 céit vi db thi ham s6 y =x—35 tai didm c6 tung dd y, bing:
A. y,=0. B. y, =-3. C. y,=—4. DYy, =-5.

Cau 27: Didm cuc tidu cta db thi ham 0 = x> +3x2-9x+3 la:
A (1;-3). B. (~3;30). C. (-3:1). @ (1-2).
Ciu 28: Cho ham sé y = (x2 + 3)(x —3) ¢6 46 thi (C). Ménh dé nao dudi diy ding?
A)(C) cét truc hoanh tai mot diém. B. (C) khong cét truc hoanh.
C. (C) cét truc hoanh tai ba diém. D. (C) cét tryc hoanh tai hai diém.



™ )5, C. 6. D. 4.
Céu 30: T4p xéc dinh ctia ham s y = (x—1)"@7 1a:

(1;—{—00). B. [1;—5—00). C. R. D. (—oo;l).

dbng bién trén khoang nao duéi day?

Ciu 29: C6 bao nhiéu loai @éi da dién déu?

Cau 31: Him sb y = 5
3+x

A. (H\@,\/g) B. (0;+00). @(—00;0). D. (—oo;-i—oo).

Cdu 32: Cho x,y la cic s0 thwc dwong 16n hon 1 théa man 4x® + y® =4xy. Tinh

2logg(2x+ y)
£ 10g8x+10g8y+1'
il @Mnl. G M= D0 ==
2 3 4
Céu 33: Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén R va ¢6 bang bién thian:
X —o0 0 1 +00
P + | - o

y /0 \—1/

Tim tat ca céc gia tri thuc ciia m dé phuong trinh [ f (x)f =m ¢6 bbn nghiém phan biét,

1 s
A.—3—§n1<1. ®O<m<1. C. m=0. B m=1.
> ! s s ; x+1—\l‘x2+x+4
Céiu 34: Tim tat cd cic tiém cén dimg ctia d5 thi ham sb y = N .
. x po— x_
As =il B . x=0 s Ean =3, @x:—l.

Ciu 35: Tim tat cd gié tri thuc ctia 7 dé b thi ham s& y = x* — 2mx? +5m% —2 ¢6 ba diém cuc tri
tao thanh mot tam gidc ¢6 dién tich bang 1. .

@mzl. B. m=0. €= D.m=2,
Ciu 36: Cho ham s§ y = x* —2x =1 ¢6 a57thj nhu hinh bén duéi. Tim tit ca céc gia tri thuc cua

tham s6 m d& phuong trinh x* — 2x% = m ¢6 bbn nghiém thyuc phén biét.

-y A

Y

/A.-—1<m<0. B. -1<m<0. C. 2<m<-1. D.m>-1.



ax+ b

Céu 37: Dudng cong hinh duéi day la dd thi cua ham sb P voi a,b,c,d 1a cac sb thue.

cx+d

Ménh dé nao duéi day ding?

¥4

i 1 \:
‘\\

A y'<0,VxeR. @y'<O,Vx¢1. C. y'>0,VxeR. DLy =l =l

~ ‘ A - r s . = 4 z ‘ z 1 :
Céu 38: Tim tat ca cdc gia tri thue cla tham s6 m dé ham s6 y = §x3 —mx? + (m2 —4)x + 3 dat cuc

tidu tai x = 3. .
A m=m=]. B. m=-1. @mzl. D. m=5.

Cau 39: Biét ham s y=x’-3x+5 ¢6 gi4 tri nhd nhAt m va gia trj 16n nhdt M trén

2 ;
—ﬂ;%).l‘inh M+m,
. 2016°2017 .
A M+m=-1. B. M +m=0, (C)M +m=10. D. M+m=1.

. 10 ’
Cau 40: Cho ham sb y =x" + 2mx? +(?—6me+3m vol m la tham s6. C6 bao nhiéu gi4 tri

nguyén clia 7 dé ham sb ddng bién trén tap xéc dinh?
A 7. B. 5. - C)s. D. 4

PHAN 2: TU LUAN (2 diém) (Hoc sinh lam bai trén gidy kiém tra tu lugn theo quy dinh)

2 v
C#u 1. (1,0 diém) Cho him sb y = “”;
x_

(1) (m la tham s thuc). Tim tAt ca cac gié tri thuc cia m
dé gié tri 16n nhét cha ham sb (1) trén doan [~1;1] bing 8.
Ciau 2. (1,0 diém) Cho hinh hop ding ABCD.A'B'C'D' c¢6 day ABCD 14 hinh thoi canh a,

zﬁé =60°. Canh bén Ad'=a. Goi G la trong tdm ctia tam gide 4'C'D' va [ t4m cua hinh vudng
ABB'A'. Hai diém M, N lan luot 12 trung diém ciia BC va CD. Tinh thé tich khéi tir dién GIMN.



